

Протокол № 5
засідання науково-методичної ради
Національної музичної академії України ім. П.І. Чайковського
від 24 вересня 2019 року

Присутні:

Голова ради: Бондарчук В.О., проректор з навчальної роботи, кандидат мистецтвознавства, в.о. професора;

Члени ради: Ринденко О.В. секретар ради; Скорик А.Я. доктор мистецтвознавства, професор; Северинова М.Ю. в.о. професора, доктор мистецтвознавства; Лисоконь О.П. заслужений артист України, в.о. професора; Олексієнко О.В., кандидат мистецтвознавства, в.о. професора; Кушнір А.Я. кандидат мистецтвознавства доцент; Бензюк О.О. кандидат культурології в.о. доцента; Жаркова В.Б. професор, доктор мистецтвознавства; Кривошея Т.О. доктор культурології, в.о. професора; Коханик І.М. професор, кандидат мистецтвознавства; Андрущенко Т.В. доктор політичних наук, професор; Сапіга О.В., начальник навчально-методичного відділу.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Про затвердження на Вченій раді Академії «Положення про апеляційну комісію»;
2. Про затвердження на Вченій раді Академії «Положення про ККР»;
3. Про затвердження на Вченій раді Академії «Положення про організацію освітнього процесу»;
4. Про затвердження на Вченій раді Академії «Положення про порядок та умови обрання студентами вибіркових дисциплін»;
5. Про затвердження на Вченій раді Академії «Положення про порядок оцінювання результатів освітньої діяльності студентів у НМАУ».
6. Поточні питання.

Слухали 1:

Бондарчук В.О.: шановні члени науково методичної комісії. У зв'язку з приведенням у відповідність нормативних документів Академії, з метою поліпшення якості освітнього процесу та виконання вимог Закону України «Про вищу освіту» прошу проаналізувати винесені на обговорення ради документи.

Слухали 2:

Жаркова В.Б.: шановні колеги. Запропоновані документи є вкрай важливим аспектом роботи, оскільки дають можливість чітко регулювати освітній

процес Академії. НМАУ є провідним мистецьким закладом України, і тому вся документація повинна відповідати чинному законодавству України.

Слухали 3:

Бондарчук В.О.:

Пропоную: проголосувати про рекомендацію на обговорення та затвердження Вченої ради Академії «Положення про апеляційну комісію», «Положення про ККР», «Положення про організацію освітнього процесу», «Положення про порядок та умови обрання студентами вибіркових дисциплін», «Положення про порядок оцінювання результатів освітньої діяльності студентів у НМАУ.

Ухвалили: рекомендувати на обговорення та затвердження Вченої ради Академії «Положення про апеляційну комісію», «Положення про ККР», «Положення про організацію освітнього процесу», «Положення про порядок та умови обрання студентами вибіркових дисциплін», «Положення про порядок оцінювання результатів освітньої діяльності студентів у НМАУ.

Рішення прийняте одностайно.

Проректор з навчальної роботи



В.О.БОНДАРЧУК